? TEST 1.0 - 3. letnik. Eksponentna in logaritemska funkcija T—-3
IME IN PRIIMEK:

Naloga 1: tocke 2+2+4+4+3+3

Resi enacbo:
1

a) 4% = —
16

d) 3log,(2z+1)+1=7 e) logy x +logy(x — 1) = log, 2 + log, (2 + 3)

b) 5. 3% "1 = 542 ¢) 20 =10 - 2°



Naloga 2: tocke 3+3+5+3

Izracunaj:
1
a) logy 9 + log, 14 — log, 7 + 3'°€36 b) log0.01 — In = +log, 1

logs 2 - log, 9

d) 22J:+3 X 41—90 . 40
logys 3 — logys (%)

c)

Naloga 3: tocke 3

Izracunaj vrednost stevila (24.11)%°'%, tako da ga zapises v obliki a - 10™.



Naloga 4: tocke 5+ 2+ 3

a) Doloéi niclo funkcije f(z) = 3*~! — 1. Kje seka graf ordinatno os?
b) Doloéi presecisce funkcije f s premico y = 8.

c¢) Narisi graf funkcije f.

A\




Naloga 5: tocke 6
Spremembo zra¢nega pritiska opisuje funkcija p(z) = po - 0, 5%00 | pri ¢emer je po zracni tlak na zacetni
viSini, x pa razlika v nadmorski visini med zacetno in konéno tocko.

a) Izracunaj zracni tlak na Triglavu (2864 m), ¢e je v Piranu 1013 milibarov.

b) Koliko visoko smo se povzpeli, ¢e se je zracni tlak iz 1013 milibarov zmanjsal na 950 milibarov?

¢) Koliko se moramo povzpeti, da se tlak zmanjsa za polovico?

Kriterij ocenjevanja: Stevilo moznih tock na testu: 47

stevilo osvojenih tock | OCENA [w] 525 [=]

od 47 [u]
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